11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2010 17:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.10.2010 22:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186402/answer/186403




Cyns o onucanwuio, y Bac muctut. Bam crnenyet 06paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBA [T
o0cegoBaHUs - aHAIU3 MOYH, TI0CEB MOYM Ha MUKPO(IIOPY, Ma30K Ha UHQEKINY, IepefilaBaeMbie
TIOJIOBBIM ITyTeM. Micxonst u3 pe3yabTaToB 00cieioBaHNus BaM Ha3HaydaT jedyeHue.



